
Objave 2, 11. 9. 2023 

Dobro jutro.  

Za nami je skrajšani teden pouka. V petek smo v Negovi praznovali krajevni praznik, malo mašo. Po 

sprehodu skozi Negovo sem videl veliko naših učencev, ki ste aktivno sodelovali pri posameznih 

aktivnostih, ki so potekale skozi dan. Nekateri ste pomagali gasilcem, drugi turističnemu društvu. S 

tem ste izkazali pripadnost kraju. Hkrati pa s tem sporočate, da se za društveno življenje v Negovi ni 

potrebno bati.  Na tem mestu bi se rad zahvalil učencem in mentorju rdečega križa, Alešu Škrobarju, 

ki so sodelovali na stojnici RK. Učenke so neumorno ponujale pecivo in za šolo zbrale več kot 400 €. 

Danes v ponedeljek, se bodo učenci od 1. do 5. razreda podali na Pikin festival v Velenje. Vsem želim 

nepozabno izkušnjo.  

Šestošolci imajo danes predavanje gospoda Primoža iz ZD Gornja Radgona. 

Danes ob 17.00 bo potekal prvi skupni roditeljski sestanek, temu bodo sledili razredni roditeljski 

sestanki po posameznih razredih. Prosim, da opomnite starše, da bo obisk čim boljši. 

Mentorica šolske skupnosti, Mateja Šajhar sporoča, da bo v torek, 1. šolsko uro, sestanek Šolske 

skupnosti. Predstavniki od 2. do 9. razreda naj pridejo v učilnico angleščine. Prosimo, da se tega 

sestanka res udeležijo tudi drugošolci in tretješolci, saj bomo volili predsedstvo Šolske skupnosti. 

Hvala.  

V petek, 15. 9. 2023, bomo praznovali državni praznik Vrnitev Primorske k matični domovini. Tega 

dne se spominjamo 15. septembra 1947, ko je bila uveljavljena pariška mirovna pogodba. Po tej 

pogodbi je k takratni Jugoslavijo in s tem Sloveniji bila vrnjena Primorska. Primorsko in ostali del 

zahodne Slovenije smo izgubili leta 1918, po koncu 1. svetovne vojne, ko je ta del naše domovine 

vojne pripadlo Italiji. 

V petek bo OŠ Turnišče izveden Unesco projekt z naslovom Po poti kulturne in naravne dediščine, ki 

se ga bodo iz naše šole udeležile tri sedmošolke v spremstvu učiteljice Mateje Šajhar. 

Želim vam uspešen teden. 

Matej Kraner 

 

  

 


